
Obvestilo rejcem krav
v občini Šiška

Zavarujte črede!
Veterinarska postaja »POSAVJE«, ki o-

pravlja storitve umetnega osemenjevanja v
naši občini, je za leto 1980 postavila nove ce-
ne za osemenjevanje: 400 din po kravi.

Prejšnja cena je znašala 210 din in je
Skupnost za pospeševanje kmetijstva pri
tem plačala 50 din, kmet-rejec pa 160 din.
Na šesti seji je izvršni odbor skupnosti za
pospeševanje kmetijstva sprejel SKLEP, da
se od 1. januarja 1980 plača iz sredstev skup-
nosti pri vsaki plemenici 140 din, rejec krav
pa 260 din.

Skupaj velja osemenitev 400 din, v tem
znesku pa so že zaračunane naslednje veteri-
narske storitve:

1. Osemenitev plemenice in morebitni dve
naslednji pregonitvi s semenom priznanih
bikov, ki so določeni za območje.

2. Zdravljenje plodnostnih motenj, ugo-
tovljenih ob osemenjevanju, z lugolom in
hormonskimi preparati domače proizvodnje.
Kolikor bi ob osemenjevanju ugotovili, da je
plemenico treba zdraviti z antibiotiki ali pa
z uvoženimi liormonskimi preparati, mora
stroške zdravil nositi živinorejec sam.

3. Pregled na brejnost ob osemenjevanju
in ob predložitvi ustreznega potrdila o ose-
mentvi plemenice. Kolikor bi lastnik pleme-
nice zahteval pregled na brejnost posebej, to
je ob določenem času (kupoprodaja) in mu
zato veterinar izda ustrezno potrdilo, nosi
vse stroške takega pregleda lastnik sam.

Veterinarska postaja POSAVJE pripomi-
nja, da jč bila kalkulacija za navedene sto-
ritve izdelana ob upoštevanju povprečno pre-
voženih kiJometrov na plemenico v letu 1979
za samo osemenjevanje. Zato lahko nudimo
živinorejcu zdravljenje plodnostnih motenj
in preglede na brejnost le ob osemenjeva-
nju. Kolikor bi živinorejci zahtevali eno od
zgoraj omenjenih storitev ob določenem dne-
vu oziroma času, morajo pač potne stroške
nositi sami.

Ob koncu pa pozivamo vse rejce goveje
živine, naj zavarujejo svojo govejo čredo
prek »Zavarovalnih skupnosti«. Pri taki obli-
ki zavarovanja je zavarovalna premija znat-
no nižja, dalje pa vsi rejci-zavarovanci lahko
računajo na finančno pomoč pri skupnosti
za pospeševanje kmetijstva, ki je že plani-
rala potrebna sredstva v svojem finančnem
planu, in tudi na finančno pomoč Kmet.ijske
zadruge Medvode.

Informacije o načinu organiziranja »Za-
varovalnih skupnosti« lahko dobe vsi rejci
pri tajniku skupnosti za pospeševanje kme-
tijstva občine Šiška ing. Vrhovcu, tel. 555-021
ali pa pri pospeševalcu za kmetijstvo pri KZ
Medvode, ing. Jožetu Rozmanu, tel. 611-430.
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